
Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 

Képviselő-testülete 

 

J e g y z ő k ö n y v  
 

Készült: Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének alakuló üléséről 

 

A Képviselő-testületi ülés helye: Sátoraljaújhely Város Önkormányzat székhelyén, (3980 

Sátoraljaújhely, Kossuth tér 5.) a Városháza Dísztermében 

 

A Képviselő-testületi ülés ideje: 2024. október 10. napján 8:00 órakor 

 

Jelen voltak:  Szamosvölgyi Péter polgármester 

Antal Pál Péter 

Csernai Ferencné 

   Dankó Dénes  

Kracson Norbert 

   Lukács Tamás 

   Majoros László Ferenc  

   Nagy Mónika Ágnes 

   Nyiri Péter  

Palicz István  

Schweitzer Tamás 

Szőnyi István 

   képviselők 

 

Tanácskozási joggal meghívottak: dr. Terdik Sándor jegyző, dr. Fazekas Márk Péter aljegyző, 

a Sátoraljaújhelyi Helyi Választási Bizottság tagjai: Szabadka Sándor elnök, Ádám László 

Csabáné elnökhelyettes, Budainé Bodnár Edit HVB tag. Dr. Hörcsik Richárd országgyűlési 

képviselő, Tóthné dr. Galambos Andrea a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal 

Sátoraljaújhelyi Járási Hivatal vezetője, Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó. Zelina 

Dolóresz igazgató, Nagyné Szentesi Mónika igazgató, Kőrösi Ádám igazgató, Páles Gábor 

igazgató, Kababik Edina a Városvédő és Szépítő Egyesület elnöke. Bartus István 

Főépítész/csoportvezető, Greskóné Tóth Erika osztályvezető, dr. Madák Tímea osztályvezető, 

Matisz István osztályvezető, Jánosi Attila osztályvezető. 

 

Tanácskozási joggal jelen voltak: dr. Terdik Sándor jegyző, dr. Fazekas Márk Péter aljegyző, 

a Sátoraljaújhelyi Helyi Választási Bizottság tagjai: Szabadka Sándor elnök, Ádám László 

Csabáné elnökhelyettes, Budainé Bodnár Edit HVB tag. Tóthné dr. Galambos Andrea a Borsod-

Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Sátoraljaújhelyi Járási Hivatal vezetője, Stumpf 

Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó. Zelina Dolóresz igazgató, Nagyné Szentesi Mónika 

igazgató, Kőrösi Ádám igazgató, Páles Gábor igazgató. Bartus István Főépítész/csoportvezető, 

Greskóné Tóth Erika osztályvezető, dr. Madák Tímea osztályvezető, Matisz István 

osztályvezető, Jánosi Attila osztályvezető. 

 

Jegyzőkönyvvezető: Obráz Béláné 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete alakuló ülésének megkezdése előtt a 

résztvevők elénekelték a Himnuszt.  
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Szamosvölgyi Péter polgármester: köszöntötte az alakuló ülésen megjelenteket, a jelenléti ív 

alapján megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 12 képviselőből 11 

fő és személyével együtt 12 fő jelen van. Az ülést megnyitotta, majd átadta a szót Dankó Dénes 

képviselő úr részére.  

 

Dankó Dénes képviselő: Teréz anya így fogalmazott: „A csend gyümölcse az ima. Az imádság 

gyümölcse a hit. A hit gyümölcse a szeretet. A szeretet gyümölcse a szolgálat.” Mint ismert, a 

július 9-én megtartott helyhatósági választáson a 4. számú választókörzetben indult és 

mandátumot szerzett, ugyanezen a napon a Vármegyei Közgyűlés esetében is szavazatokat 

adhattak le a választópolgárok, és a Vármegyei Közgyűlés listájáról is mandátumot szerzett. Az 

elmúlt héten megtartott alakuló ülésen Bánné dr. Gál Boglárka a vármegyei közgyűlés elnökének 

felkérésére a vármegyei közgyűlés alelnöke lett, amely összeférhetetlen az önkormányzati 

képviselői tisztséggel. Ennek okán az összeférhetetlenség megszüntetésére 30 nap áll 

rendelkezésére. Úgy gondolta, hogy annál nincs ünnepélyesebb alkalom, mint hogy 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzatának alakuló ülésén mondjon le mandátumáról, amelyet 

írásban megtett, majd átadta a nyilatkozatot Szabadka Sándornak, a Helyi Választási Bizottság 

elnökének. ,,Önmagunk megtalálásának a legjobb módja, ha elveszünk mások szolgálatában.” 

– így fogalmazott Mahatma Gandhi. Az elmúlt 18 évben, amíg önkormányzati képviselő lehetett, 

és amíg az alpolgármesteri tisztséget is betölthette, igyekezett az említett gondolatok szerint élni.  

Megköszönte a választópolgárok irányába tanúsított bizalmát, megköszönte polgármester úrnak 

hogy 2006-ban, 26 éves korában bízott benne. Van olyan képviselőtársa, akivel 20 éve dolgozik, 

van, akivel csak néhány éve, igyekezett mindenkivel megtalálni a közös hangot. Hamvas Béla 

fogalmazott úgy, hogy „Sorsát csak az vetheti le, aki azt teljes egészében magára veszi. Alázat. 

Áldozat. Szolgálat. Türelem.” Azt kívánta a képviselő-testület tagjainak, hogy az elkövetkező öt 

évben alázattal, áldozatot hozva szolgáljanak türelemmel, jó egészséget és sok sikert kívánt.  

 

Szamosvölgyi Péter polgármester: megköszönte azt a munkát, amit képviselőként és 

alpolgármesterként végzett a város előre jutásáért, a térségért, és mindazokért az elvekért, 

amelyek fontosak, a családért, az Istenért és a Hazáért. Remélte, hogy ez a felvállalt értékrend 

az új pozícióban is megmarad. Bár Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegye több száz településből áll, 

azonban a segítség mindig kell, a közös munka, tervezés és kivitelezés nem fog megszűnni. A 

kapcsolat nem szűnik meg, ebben az esetben is a legjobbat kell kihozni belőle. Jó egészséget és 

kitartást kívánt a következő öt évre. Az alakuló ülés jegyzőkönyvének vezetésére 

jegyzőkönyvvezetőt kell választani. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Obráz Béláné szervezési 

ügyintézőt. Kérte a képviselő-testületet, hogy aki egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 

 

S z a v a z á s :  a képviselő-testületszavazáskor jelen lévő 11 tagja, 11 igen szavazattal - 

egyhangúlag - elfogadta az ülés jegyzőkönyvvezetőjének Obráz Béláné szervezési ügyintézőt. 

 

Szamosvölgyi Péter polgármester: a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokhoz 

képest javasolta az utolsó napirendi pontot követően zárt ülés tartását, melyen megtárgyalásra 

kerül a Díszpolgári Cím adományozására vonatkozó javaslat.  

 

Szamosvölgyi Péter polgármester javasolta zárt ülés napirendjének felvételét. 

 

S z a v a z á s :  a képviselő-testület szavazáskor jelen lévő 11 tagja, 11 igen szavazattal - 

egyhangúlag – elfogadta a zárt ülés napirendjének felvételét.  

 

Tekintettel arra, hogy egyéb javaslat nem hangzott el, Szamosvölgyi Péter polgármester 

javasolta az ülés módosított napirendjének elfogadását. 
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S z a v a z á s :  a képviselő-testület szavazáskor jelen lévő 11 tagja, 11 igen szavazattal, – 

egyhangúlag – elfogadta az ülés módosított napirendjét az alábbiak szerint: 

 

Napirend előtt: 

 

Tájékoztató az Európai Parlament Tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és 

polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös 

eljárásában lebonyolított 2024. évi általános választásáról és annak eredményéről 

Előterjesztő: Szabadka Sándor a Helyi Választási Bizottság elnöke  

 

Napirendi pontok:  

 

1. Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete tagjainak eskütétele 

Az esküt kiveszi Szabadka Sándor a Helyi Választási Bizottság elnöke  

2. Sátoraljaújhely Város polgármesterének eskütétele  

Az esküt kiveszi Szabadka Sándor a Helyi Választási Bizottság elnöke 

3. Sátoraljaújhely Város alpolgármesterének megválasztása és eskütétele (szóban) 

Előterjesztő: a polgármester 

Az esküt kiveszi a polgármester 

4. Előterjesztés a polgármester szabadságának megváltására és a polgármester, 

alpolgármester illetményének és költségtérítésének megállapítására 

Előterjesztő: dr. Terdik Sándor jegyző  

5. Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2024. (III. 28.) önkormányzati 

rendelete módosítására 

Előterjesztő: dr. Terdik Sándor jegyző 

6. Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete bizottsági 

tagjainak, elnökének megválasztására és eskütételére (szóban) 

Előterjesztő: a polgármester 

 Az esküt kiveszi a polgármester 

7. Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzata Képviselő-testületének az 

önkormányzati képviselők, bizottsági elnökök és bizottságok tagjainak 

tiszteletdíjáról szóló 3/2022. (II. 15.) önkormányzati rendelete módosítására 

Előterjesztő: dr. Terdik Sándor jegyző  

8. Előterjesztés az összeférhetetlenség, méltatlanság és a vagyonnyilatkozattételi 

eljárás szabályairól szóló jegyzői tájékoztató elfogadására 

Előterjesztő: dr. Terdik Sándor jegyző  

9. Egyebek  

 

Zárt ülésen: 

 

Előterjesztés a Díszpolgári Cím adományozására (szóban) 
Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester 

 

Az ülés tervezett napirendi pontját a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívó tartalmazza. 

 

Tájékoztató az Európai Parlament Tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és 

polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásában 

lebonyolított 2024. évi általános választásáról és annak eredményéről 
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Szamosvölgyi Péter polgármester: felkérte Szabadka Sándort, a Sátoraljaújhelyi Helyi 

Választási Bizottság elnökét, hogy tartsa meg a választás végleges eredményéről szóló 

tájékoztatóját.  

 

Szabadka Sándor HVB elnök: köszöntötte a megjelenteket, majd felolvasta tájékoztatását az 

Európai Parlament Tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a 

nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásában lebonyolított, 2024. június 9. napjára 

kitűzött választásáról és annak eredményéről. 

 

„2024. június 9-én Európai Parlamenti választás, országos és területi nemzetiségi választás, 

területi önkormányzati választás, települési polgármester választás, települési önkormányzati 

képviselők választása, települési nemzetiségi képviselők választása zajlott. 

A Sátoraljaújhelyi Helyi Választási Bizottság tagjait és póttagjait Sátoraljaújhely Város 

Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. november 23-án hozott 186/2023. számú határozatával 

választotta meg és november 24-én – az eskütételt követően – a munkánk megkezdődött. 

Feladatkörünk a települési polgármester, települési önkormányzati képviselők és a települési 

nemzetiségi képviselők választásával kapcsolatos döntésekre terjedt ki. 

 

Az eltelt időszakban a bizottság 3 választott  

 Ádám László Csabáné 

 Kőhalminé Bodnár Judit, majd az őt váltó Budainé Bodnár Edit 

 Szabadka Sándor 

taggal kezdte és a jelöltállítási időszakban 3 delegált  

 Demeter Tiborné – Tánc-Ért Kulturális & Sportegyesület 

 Sipos Attiláné FIDESZ-KDNP 

 Harsányi Nóra Georgina - Független 

taggal kiegészülve végezte munkáját.  

 

A törvény szerint a választási bizottságok a választópolgárok független, kizárólag a törvénynek 

alárendelt szervei, amelyeknek elsődleges feladata a választási eredmény megállapítása, a 

választások tisztaságának, törvényességének biztosítása, a pártatlanság érvényesítése és szükség 

esetén a választás törvényes rendjének helyreállítása. 

 

A megtartott 14 bizottsági ülésen eskünkhöz, valamint a törvény szövegéhez és szellemiségéhez 

híven végeztük munkánkat, melynek eredményeképpen 119 határozat született. A határozatok 

között a szervezet működésére, a jelöltek nyilvántartásba vételére, a sorrendiségre, a 

szavazólapok adattartalmára, a szavazási eredményekre, és mindössze 7 esetben – kérelemre 

indult jogorvoslati döntésre került sor. 

 

A határozathozatal mellett a szavazás napján kezdődő, de másnap reggel 7-kor befejezett 

ülésünkön a HVB feladata volt a nemzetiségi önkormányzati szavazólapok számlálása, és 

jegyzőkönyvezése is. A bizottság tagjai mindvégig felkészülten, aktívan vettek részt a munkában, 

a vitákat a korrektség és a kölcsönös tisztelet jellemezte. A Helyi Választási Bizottság 119 

határozatával szemben egyetlen fellebbezés sem került benyújtásra. 

 

Néhány adat a települési önkormányzati választásról: 

 

A megszerezhető mandátumok és jelöltek száma: 

  Mandátum Jelölt  
Települési polgármester 1 4  
Települési egyéni képviselő 8 37  
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Települési listás képviselő 3 33 (4 listán) 

 

A részvételre vonatkozó adatok:  

  

Jelölt Szavazókör Választásra 

jogosult 

Megjelent  Érvénytelen 

szavazat 

Nyertesre 

szavazott 

Polgármester 

választás 
     4         19  11 227  6 072  111   3 289  

    54,08% 0,99%  

 

 

Választókerület 
Jelölt Szavazókör Választásra 

jogosult 

Megjelent Érvénytelen Nyertesre 

szavazott 

Sátoraljaújhely 01 4 3 1504 818 19 406 

Sátoraljaújhely 02 7 3 1437 780 19 256 

Sátoraljaújhely 03 4 2 1404 621 20 360 

Sátoraljaújhely 04 4 2 1432 757 22 418 

Sátoraljaújhely 05 4 2 1355 712 17 357 

Sátoraljaújhely 06 5 2 1313 765 14 339 

Sátoraljaújhely 07 5 2 1388 803 16 299 

Sátoraljaújhely 08 4 3 1394 816 14 475 

 37  19  11 227  6 072  141  2 910  

    54,08% 1,26%  
 

A választás eredményének megállapítására több szakaszban került sor a mandátumok jellegéből 

adódóan: a polgármester, az egyéni képviselők, illetve a települési nemzetiségi önkormányzatok 

vonatkozásában a szavazatok összesítését követően június 10-én, a kompenzációs listák szerinti 

mandátumok vonatkozásában az egyéni képviselőkről szóló határozatok jogerőre emelkedését 

követően június 13-án született döntés. 

Valamennyi eredmény jogerőre emelkedését követően, 2024. június 19-én a megbízólevelek 

átadására is sor került. 

 

Sátoraljaújhelyen a települési önkormányzati választások végeredménye a következő: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzata polgármesterévé a FIDESZ-KDNP jelöltjét, 

Szamosvölgyi Pétert választották meg 3289 db érvényes szavazattal.  

 

Megválasztásához ezúton is gratulálok. 

 

Sátoraljaújhely településen a megválasztott egyéni választókerületi képviselők ABC sorrendben 

a következők: 

8. vk. CSERNAI FERENCNÉ FIDESZ - KDNP 

4. vk. DANKÓ DÉNES FIDESZ - KDNP 

6. vk. KRACSON NORBERT FIDESZ - KDNP 

3. vk. LUKÁCS TAMÁS FIDESZ - KDNP 

1. vk. NAGY MÓNIKA ÁGNES FIDESZ - KDNP 

5. vk. NYIRI PÉTER FIDESZ - KDNP 

7. vk. PALICZ ISTVÁN ENDRE FIDESZ - KDNP 

2. vk. SZŐNYI ISTVÁN LÁSZLÓ FIDESZ - KDNP 



6 

 

 

Sátoraljaújhely településen, a kompenzációs listán megválasztott képviselők ABC sorrendben a 

következők: 

 

Antal Péter   Mi Hazánk Mozgalom 

Majoros László Ferenc DK-MSZP-Párbeszéd-ZÖLDEK 

Schweitzer Tamás Zsolt Tánc-Ért Kulturális & Sportegyesület 

 

Gratulálok a megválasztásukhoz! 

 

Tisztelt Polgármester Úr! 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Csak megismételni tudom a mandátumok átadásakor elmondottakat: Köszönöm a választási 

eljárásban résztvevőknek a munkáját. Külön köszönet a Helyi Választási Iroda vezetőjének és 

munkatársainak, a Szavazatszámláló Bizottságok tagjainak, és a Helyi Választási Bizottság 

tagjainak. 

Önöknek pedig csak azt kívánom, hogy munkájukat a választási bizottságban általam 

megtapasztalt egymás iránti tisztelet, a szakmaiság és városunk iránti elkötelezettség 

jellemezze." 

 

Szamosvölgyi Péter polgármester: megköszönte a tájékoztatót, a jókívánságokat, a Helyi 

Választási Bizottság és a Helyi Választási Iroda munkáját, és mindenkinek, aki a 

választókörökben delegáltként vagy kijelölt személyként részt vett a munkában, aminek 

következtében az ünnepélyes alakuló ülés lebonyolítása megtörténhetett. Felkérte a Helyi 

Választási Bizottság elnökét, vegye ki a megválasztott önkormányzati képviselők esküjét. 

 

1. napirend: 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete tagjainak eskütétele 

 

Szabadka Sándor HVB elnök: felkérte az önkormányzati képviselőket és a jelenlévőket, hogy 

az eskütétel idejére álljanak fel. Felkérte a képviselőket, hogy az eskü szövegét mondják utána.  

 

ESKÜTÉTEL 

 

„Én, (eskütevő neve) becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz, és 

annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; 

önkormányzati képviselői tisztségemből eredő feladataimat Sátoraljaújhely fejlődésének 

előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára 

gyakorlom. 

(Az eskütevő meggyőződése szerint.) 

Isten engem úgy segéljen!” 

 

Az esküokmányok ünnepélyes aláírására és átadására került sor, a Hazám-hazám 

instrumentális változatának lejátszása közben.  

 

 

2. napirend 

Sátoraljaújhely Város polgármesterének eskütétele 
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Szamosvölgyi Péter polgármester: a következő napirend a polgármester eskütétele, átadta a 

szót a Helyi Választási Bizottság elnökének.  

 

Szabadka Sándor HVB elnök: felkérte polgármester urat és a jelenlévőket, hogy az eskütétel 

idejére álljanak fel. Felkérte polgármester urat, hogy az eskü szövegét mondja utána.  

 

ESKÜTÉTEL 

 

„Én, Szamosvölgyi Péter becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz, és 

annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; 

polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Sátoraljaújhely fejlődésének előmozdítása 

érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. 

(Az eskütevő meggyőződése szerint.) 

Isten engem úgy segéljen!” 

 

Az esküokmány ünnepélyes aláírására és átadására került sor. 

 

 

3. napirend 

Sátoraljaújhely Város alpolgármesterének megválasztása és eskütétele (szóban) 

 

Szamosvölgyi Péter polgármester: alpolgármesternek javasolta Nyiri Pétert az 05. számú 

egyéni választókerület képviselőjét, aki társadalmi megbízatásban tölti majd be tisztségét, mert 

a jelenlegi munkája mellett látja el feladatát. Erről titkos szavazással kell állást foglalnia a 

Képviselő-testületnek, továbbá javaslatot tett a szavazatszámláló bizottság tagjaira. 

Megkérdezte, hogy Csernai Ferencné, Majoros László és Lukács Tamás képviselőtársai 

vállalják-e a jelölést, továbbá javasolta, hogy a szavazatszámláló bizottság elnöke Csernai 

Ferencné képviselőtársa legyen. A titkos szavazás lebonyolításában a Polgármesteri Hivatal 

munkatársa, dr. Czink Bianka köztisztviselő jegyzőkönyvvezetőként fog közreműködni.  

 

Csernai Ferencné, Majoros László és Lukács Tamás képviselők vállalták a szavazatszámláló 

bizottsági tagságot.  

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Szamosvölgyi Péter polgármester 

elfogadásra javasolta a 2024. október 10-i alpolgármester választás lebonyolítására, a szavazás 

lefolytatására, valamint a szavazatok összesítése céljából háromtagú Szavazatszámláló 

Bizottság létrehozását az általa megnevezett tagokkal. 

 

Szavazás:  a képviselő-testület szavazáskor jelen lévő 11 tagja, 11 igen szavazattal, 

egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

166/2024.(X.10.) határozata 

Szavazatszámláló Bizottság létrehozásáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy Magyarország 

helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74.§ (1) bekezdésében foglaltak 

alapján, a 2024. október 10-i alpolgármester választás lebonyolítására, a szavazás lefolytatására, 

valamint a szavazatok összesítése céljából háromtagú Szavazatszámláló Bizottságot hoz létre, 

melynek 

 



8 

 

Elnöke:  Csernai Ferencné 

Tagjai:  Majoros László 

  Lukács Tamás 

 

képviselők. 

 

 

Szamosvölgyi Péter polgármester: elrendelte a titkos szavazást, majd szünetet rendelt el. 

 

 

TITKOS SZAVAZÁS 

 

 

Csernai Ferencné képviselő: a szavazatszámláló bizottság megállapította, hogy az urnában 

lévő szavazólapok száma 11, az érvényes szavazatok száma 11, a leadott szavazatok 

eredménye 10 igen és 1 nem.  

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

167/2024.(X.10.) határozata 

az alpolgármester választás eredményéről 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy Magyarország 

helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43.§ (3) bekezdésében, 74.§ (1) 

bekezdésében, valamint Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti 

és Működési Szabályzatáról szóló 5/2024.(III.28.) önkormányzati rendelet 56.§ (1) 

bekezdésében foglaltak alapján   

 

Nyiri Péter 

 

önkormányzati képviselőt – titkos szavazással – társadalmi megbízatású alpolgármesternek 

megválasztja. 
 

 

Szamosvölgyi Péter polgármester: a társadalmi megbízatású alpolgármestert a képviselő-

testület 10 igen és 1 nem szavazattal megválasztotta. A képviselő-testület titkos szavazása 

eredményeképpen a következő öt évre Sátoraljaújhely Város alpolgármestere Nyiri Péter 

képviselő. Felkérte a jelenlévőket, hogy az eskütétel idejére álljanak fel, majd kérte 

alpolgármester urat, hogy az eskü szövegét mondja utána.  

 

ESKÜTÉTEL 

 

„Én, Nyiri Péter becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz, és annak 

Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; 

alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Sátoraljaújhely fejlődésének előmozdítása 

érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. 

(Az eskütevő meggyőződése szerint.) 

Isten engem úgy segéljen!” 

 

Az esküokmány ünnepélyes aláírására és átadására került sor. 
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Szamosvölgyi Péter polgármester: felkérte Nyiri Péter alpolgármestert, hogy az 

alpolgármesteri helyet foglalja el. Alpolgármester úr olyan munkát végzett és végez jelenleg is, 

amely szinkronban van az eskü utolsó szakaszával, „tisztségemet a magyar nemzet javára 

gyakorlom.” Nemcsak a városért, hanem annál tágabb körben, minden magyar érdekében, 

másokkal együtt a magyar nyelvvel, a magyar nyelvet művelő fiatalokkal, a magyar nyelv 

értékeinek bemutatásával foglalkoznak. Azért esett rá a választása, mert Sátoraljaújhely, 

Széphalom és a Kazinczy kultusz kisugárzása túlnő a város közigazgatási határain. Azt kívánta 

részére, hogy mindkét, alpolgármesteri és intézményvezetői hivatását ugyanolyan erővel, 

lendülettel és lelkesedéssel folytassa a későbbiekben is.  

 

 

4. napirend 

Előterjesztés a polgármester szabadságának megváltására és a polgármester, 

alpolgármester illetményének és költségtérítésének megállapítására 

 

dr. Terdik Sándor jegyző: a főállású polgármester foglalkoztatási jogviszonya a képviselő-

testület és a polgármester között választással létrejövő, sajátos közszolgálati jogviszony. A 

polgármester tekintetében a képviselő-testület gyakorolja a munkáltatói jogokat. A 

polgármester tisztsége megszűnik az új polgármester megválasztásával. Újraválasztása esetén 

is megszűnik a korábbi polgármesteri tisztsége, és új polgármesteri tisztség jön létre. 

Jogszabályi felhatalmazás alapján a főállású polgármester éves szabadságának tervezése, 

engedélyezése, és kivételének rendjének meghatározása szükséges. Az éves tervben a 37 nap 

szabadságából a ki nem vett 18 nap szabadság megváltása szükséges a jogszabály szerint. Ezt 

követően a képviselő-testületnek meg kell határozni a polgármester illetményét és 

költségtérítését, a jogalkotó rendelkezéseinek megfelelően. Jogszabály alapján a társadalmi 

megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem 

haladhatja meg a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 90%-át, továbbá 

tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult. Kérte a tisztelt 

képviselő-testületet, hogy a polgármester szabadságának megváltását, a polgármester és 

alpolgármester illetményének és költségtérítésének megállapítását az előterjesztésben foglaltak 

szerint fogadja el. 

 

Szamosvölgyi Péter polgármester: bejelentette személyes érintettségét, kezdeményezte, hogy 

a képviselő-testület állapítsa meg az összeférhetetlenséget és foglaljon állást arról, hogy a rá 

vonatkozó részben nem vesz részt a szavazásban, majd szavazást rendelt el.  

 

Szavazás: a képviselő-testület szavazáskor jelen lévő 11 tagja, 11 igen szavazattal, 

egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

168/2024.(X.10.) határozata 

a polgármester szabadságának megváltásához, illetménye és költségtérítése 

megállapításához kapcsolódó döntéseket érintő szavazásból való kizárásáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Magyarország 

helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49.§-ban foglaltak alapján a 

polgármester szabadságának megváltásához, illetménye és költségtérítése 

megállapításához kapcsolódó döntések meghozatalánál – személyes érintettségének okán – 

Szamosvölgyi Péter István polgármestert a szavazásból kizárja. 
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Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény, javaslat a polgármester szabadságának megváltásához 

történő hozzájárulásával, valamint illetményének és költségtérítésének megállapításával 

kapcsolatban nem hangzott el, ezért a polgármester szavazást rendelt el. 

 

Szavazás:  a képviselő-testület szavazáskor jelen lévő 11 tagja, 9 igen szavazattal, 1 

tartózkodás mellett az alábbi határozatokat hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

169/2024.(X.10.) határozata 

a polgármester szabadságának megváltásához történő hozzájárulásáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzatának Képviselő-testülete döntött arról, hogy a közszolgálati 

tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 107. § (2) bekezdése alapján, Szamosvölgyi 

Péter István polgármester foglalkoztatási jogviszonya 2024. szeptember 30. napjával történő 

megszűnésére tekintettel, a megszűnéskor fennálló, ki nem adott szabadságának megváltásához 

hozzájárul. 
 

A szabadságmegváltás alapja a polgármester, foglalkoztatási jogviszony megszűnésekor 

hatályos illetménye, melynek összege bruttó 975.000,- forint. A szabadságmegváltás összege 

nettó 806.897,-Ft forint. 

 

Felhívta a jegyzőt a szabadság-megváltás összegének számfejtésével, lakossági folyószámlára 

történő utalásával kapcsolatos intézkedések megtételére. 

 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

170/2024.(X.10.) határozata 

a polgármester illetményének, költségtérítésének megállapításáról  

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy Magyarország 

helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71.§-ában foglaltak alapján 2024. 

október 1. napjától a polgármester  

 

Illetményét havi:   975.000,-Ft-ban, 

Költségtérítését havi:   146.250,-Ft-ban 

 

határozza meg.  

 

Felkérte a jegyzőt a szükséges adminisztráció elvégzésére.  

Határidő: azonnal  

 

 

Szamosvölgyi Péter polgármester: az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének 

megállapításáról kell döntenie a képviselő-testületnek.  

 

Nyiri Péter alpolgármester: az összeférhetetlenség okán nem kíván részt venni a szavazásban.  

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény, javaslat az alpolgármester tiszteletdíja és 

költségtérítése megállapításához kapcsolódó döntés meghozatalánál a személyes érintettség 

bejelentését érintően  nem hangzott el, a polgármester szavazást rendelt el.  
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Szavazás:  a képviselő-testület szavazáskor jelen lévő 11 tagja, 10 igen szavazattal, 

egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

171/2024.(X.10.) határozata 

az alpolgármester tiszteletdíja és költségtérítése megállapításához kapcsolódó döntéseket  

érintő szavazásból való kizárásáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Magyarország 

helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49.§-ban foglaltak alapján az 

alpolgármester tiszteletdíja és költségtérítése megállapításához kapcsolódó döntés 

meghozatalánál – személyes érintettsége okán – Nyiri Péter alpolgármestert a szavazásból 

kizárja. 

 

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény, javaslat az alpolgármester tiszteletdíjának és 

költségtérítésének megállapításával kapcsolatban nem hangzott el, ezért a polgármester 

szavazást rendelt el. 

 

Szavazás:  a képviselő-testület szavazáskor jelen lévő 10 tagja, 10 igen szavazattal, 

egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

172/2024.(X.10.) határozata 

az alpolgármester tiszteletdíjának, költségtérítésének megállapításáról  

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80.§-ában foglaltak alapján döntött arról, 

hogy 2024. október 1. napjától az alpolgármester  

 

Tiszteletdíját havi:   438.750,-Ft-ban, 

Költségtérítését havi:   65.813,-Ft-ban  

 

határozza meg.  

 

Felkérte a jegyzőt a szükséges adminisztráció elvégzésére.  

Határidő: azonnal 

 

 

5. napirend 

Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Szervezeti 

és Működési Szabályzatáról szóló 5/2024. (III. 28.) önkormányzati rendelete 

módosítására 

 

Szamosvölgyi Péter polgármester: megkérdezte dr. Terdik Sándor jegyző urat, hogy van-e 

kiegészíteni valója az előterjesztést illetően. 

 

dr. Terdik Sándor jegyző: a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. törvény előírja, hogy képviselő-testületnek az alakuló ülésén vagy az azt követő 

ülésen meg kell alkotni, vagy felül kell vizsgálni a Szervezeti és Működési Szabályzatát, hogy 

az a törvényi előírásoknak megfeleljen. Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-
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testülete 2024. márciusában alkotta meg a jelenleg hatályos SZMSZ-ét, amely a 

jogszabályoknak megfelel, ezért az alakuló ülésen történő változtatásokat kizárólag szervezeti 

átalakulások, bizottsági struktúra módosulás, továbbá a felsoroltakhoz kapcsolódó, egyes 

jogszabályi rendelkezések és a gyakorlati tapasztalatok indokolják. Fentiek értelmében az 

alábbi, alpolgármester megbízatásával kapcsolatos rendelkezést, bizottsági struktúrát, 

bizottságok elnevezését, valamint a választókerületeket részletező mellékletet szükséges 

módosítani, amelyek átvezetése az SZMSZ-ben megtörtént. A hatályos rendeletben foglaltak 

szerint a megválasztott alpolgármester foglalkoztatási jogviszonyban látta el feladatait, amely a 

rendelet-tervezetben foglaltak szerint társadalmi megbízatásra módosul. 

 

Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Szamosvölgyi Péter 

polgármester elfogadásra javasolta Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-

testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2024. (III. 28.) önkormányzati 

rendelete módosítását.   

 

Szavazás: a képviselő-testület szavazáskor jelen lévő 11 tagja, 9 igen szavazattal, 2 

tartózkodás mellett az alábbi rendeletet alkotta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzata Képviselő-testületének  

17/2024. (X.11.) önkormányzati rendelete 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 5/2024. (III. 28.) önkormányzati rendelete módosításáról 

 

A rendelet a jegyzőkönyv 1. mellékletét képezi. 

 

 

6. napirend 

Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete bizottsági 

tagjainak, elnökének megválasztására és eskütételére (szóban) 

 

Szamosvölgyi Péter polgármester: a bizottság elnökének és tagjainak megbízatása a 

képviselő-testület által történő megválasztással jön létre, a képviselő-testület megbízatásának 

időtartamára. A bizottság elnökét és – az elnökkel együtt számított – tagjainak több mint a felét 

az önkormányzati képviselők közül kell választani, ezt követően kerülhet sor a képviselő-

testület nem képviselő bizottsági tagjainak eskütételére. Javaslata a bizottságok elnökeire és 

tagjaira: 

 

1. Javaslat az alábbi személyek Pénzügyi Bizottságba történő megválasztására: 

 

A bizottság elnöke: Lukács Tamás 

A bizottság képviselő-tagjai:  

 Csernai Ferencné 

Szőnyi István László 

Majoros László Ferenc 

Nem képviselő tagjai:  

 Horváth Ádám 

Simonné Hauser Mónika 

Kőhalminé Bodnár Judit 
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Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény, javaslat a Pénzügyi Bizottságba történő személyek 

megválasztásával kapcsolatban nem hangzott el, ezért a polgármester szavazást rendelt el. 

 

Szavazás:  a képviselő-testület szavazáskor jelen lévő 11 tagja, 9 igen és 1 nem szavazattal, 1 

tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

173/2024.(X.10.) határozata 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága elnöke, 

képviselő-tagjai és nem képviselő tagjainak megválasztásáról  

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43.§ (3) bekezdésében foglaltak alapján 

- nyílt szavazással - a Pénzügyi Bizottság elnökét, képviselő-tagjait és nem képviselő tagjait 

az alábbiak szerint megválasztotta: 

 

A bizottság elnöke: Lukács Tamás 

A bizottság képviselő-tagjai: Csernai Ferencné 

Szőnyi István László 

Majoros László Ferenc 

Nem képviselő tagjai: Horváth Ádám 

Simonné Hauser Mónika 

Kőhalminé Bodnár Judit 

 

Felkérte a jegyzőt a szükséges adminisztráció elvégzésére.  

Határidő: azonnal 

 

 

2. Javaslat az alábbi személyek Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottságba történő 

megválasztására: 

 

A bizottság elnöke: Nagy Mónika Ágnes 

A bizottság képviselő-tagjai: Lukács Tamás 

Antal Pál Péter 

Majoros László Ferenc 

Nem képviselő tagjai: Sebes Péter 

Dománé Szebényi Éva 

Séra Béla 

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény, javaslat az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottságba történő 

személyek megválasztásával kapcsolatban nem hangzott el, ezért a polgármester szavazást 

rendelt el. 

 

Szavazás:  a képviselő-testület szavazáskor jelen lévő 11 tagja, 10 igen szavazattal, 1 

tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

174/2024.(X.10.) határozata 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Nemzetiségi 

Bizottsága elnöke, képviselő-tagjai és nem képviselő tagjainak megválasztásáról  
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Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43.§ (3) bekezdésében foglaltak alapján 

- nyílt szavazással – az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság elnökét, képviselő-tagjait és nem 

képviselő tagjait az alábbiak szerint megválasztotta: 

 

A bizottság elnöke: Nagy Mónika Ágnes 

A bizottság képviselő-tagjai: Lukács Tamás 

Antal Pál Péter 

Majoros László Ferenc 

Nem képviselő tagjai: Sebes Péter 

Dománé Szebényi Éva 

Séra Béla 

 

Felkérte a jegyzőt a szükséges adminisztráció elvégzésére.  

Határidő: azonnal 

 

 

3. Javaslat az alábbi személyek Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi 

Bizottságba történő megválasztására: 

 

A bizottság elnöke: Kracson Norbert 

A bizottság képviselő-tagjai:  

 Szőnyi István László 

Csernai Ferencné 

Schweitzer Tamás Zsolt 

Lukács Tamás 

Nagy Mónika Ágnes 

Palicz István Endre 

Antal Pál Péter 

 

Nem képviselő tagjai:  

 Szegedi Gyuláné 

Rózsa Tamás 

Ródé Martin 

Dr. Esztergomy Zoltán 

Suhanesz Péter 

Dr. Ringer István 

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény, javaslat az Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és 

Környezetvédelmi Bizottságba történő személyek megválasztásával kapcsolatban nem hangzott 

el, ezért a polgármester szavazást rendelt el. 

 

Szavazás:  a képviselő-testület szavazáskor jelen lévő 11 tagja, 9 igen szavazattal, 2 

tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

175/2024.(X.10.) határozata 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Városüzemeltetési, 

Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottsága elnöke, képviselő-tagjai és nem képviselő 

tagjainak megválasztásáról  
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Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43.§ (3) bekezdésében foglaltak alapján 

- nyílt szavazással - a Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság 

elnökét, képviselő-tagjait és nem képviselő tagjait az alábbiak szerint megválasztotta: 

 

A bizottság elnöke: Kracson Norbert 

A bizottság képviselő-tagjai: Szőnyi István László 

Csernai Ferencné 

Schweitzer Tamás Zsolt 

Lukács Tamás 

Nagy Mónika Ágnes 

Palicz István Endre 

Antal Pál Péter 

Nem képviselő tagjai: Szegedi Gyuláné 

Rózsa Tamás 

Ródé Martin 

Dr. Esztergomy Zoltán 

Suhanesz Péter 

Dr. Ringer István 

 

Felkérte a jegyzőt a szükséges adminisztráció elvégzésére.  

Határidő: azonnal 

 

4. Javaslat az alábbi személyek Gazdasági, Városfejlesztési és Vagyongazdálkodási 

Bizottságba történő megválasztására: 

 

A bizottság elnöke: Palicz István Endre 

A bizottság képviselő-tagjai: Kracson Norbert 

Majoros László Ferenc 

Schweitzer Tamás Zsolt 

Nem képviselő tagjai: Petercsák Pál 

Dr. Estók József 

Lakatos István 

 

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény, javaslat a Gazdasági, Városfejlesztési és 

Vagyongazdálkodási Bizottságba történő személyek megválasztásával kapcsolatban nem 

hangzott el, ezért a polgármester szavazást rendelt el. 

 

Szavazás:  a képviselő-testület szavazáskor jelen lévő 11 tagja, 9 igen szavazattal, 2 

tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

176/2024.(X.10.) határozata 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Gazdasági, Városfejlesztési és 

Vagyongazdálkodási Bizottsága elnöke, képviselő-tagjai és nem képviselő tagjainak 

megválasztásáról  

 



16 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43.§ (3) bekezdésében foglaltak alapján 

- nyílt szavazással - a Gazdasági, Városfejlesztési és Vagyongazdálkodási Bizottság elnökét, 

képviselő-tagjait és nem képviselő tagjait az alábbiak szerint megválasztotta: 

 

A bizottság elnöke: Palicz István Endre 

A bizottság képviselő-tagjai: Kracson Norbert 

Majoros László Ferenc 

Schweitzer Tamás Zsolt 

Nem képviselő tagjai: Petercsák Pál 

Dr. Estók József 

Lakatos István 

 

Felkérte a jegyzőt a szükséges adminisztráció elvégzésére.  

Határidő: azonnal 

 

 

5. Javaslat az alábbi személyek Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési 

Bizottságba történő megválasztására: 

 

A bizottság elnöke: Szőnyi István László 

A bizottság képviselő-tagjai: Csernai Ferencné 

Lukács Tamás 

Schweitzer Tamás Zsolt 

Nem képviselő tagjai: Palicz István Endréné 

Husz Anna 

Ujjné Schneider Hedvig Mária 

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény, javaslat a Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és 

Közművelődési Bizottságba történő személyek megválasztásával kapcsolatban nem hangzott el, 

ezért a polgármester szavazást rendelt el. 

 

Szavazás:  a képviselő-testület szavazáskor jelen lévő 11 tagja, 9 igen szavazattal, 2 

tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

177/2024.(X.10.) határozata 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Nevelési-Ifjúsági, Civil-

Sportügyi és Közművelődési Bizottsága elnöke, képviselő-tagjai és nem képviselő tagjainak 

megválasztásáról  

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43.§ (3) bekezdésében foglaltak alapján 

- nyílt szavazással - a Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési Bizottság elnökét, 

képviselő-tagjait és nem képviselő tagjait az alábbiak szerint megválasztotta: 

 

A bizottság elnöke: Szőnyi István László 

A bizottság képviselő-tagjai: Csernai Ferencné 

Lukács Tamás 

Schweitzer Tamás Zsolt 
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Nem képviselő tagjai: Palicz István Endréné 

Husz Anna 

Ujjné Schneider Hedvig Mária 

 

Felkérte a jegyzőt a szükséges adminisztráció elvégzésére.  

Határidő: azonnal 

 

6. Javaslat az alábbi személyek Szociális és Egészségügyi Bizottságba történő 

megválasztására: 

 

A bizottság elnöke: Csernai Ferencné 

A bizottság képviselő-tagjai: Palicz István Endre 

Kracson Norbert 

Antal Pál Péter 

Nem képviselő tagjai: Szegedi Tibor 

Bodnár Ferenc Jánosné 

Dr. Csomós Katalin 

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény, javaslat a Szociális és Egészségügyi Bizottságba történő 

személyek megválasztásával kapcsolatban nem hangzott el, ezért a polgármester szavazást 

rendelt el. 

 

Szavazás:  a képviselő-testület szavazáskor jelen lévő 11 tagja, 9 igen szavazattal, 2 

tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

178/2024.(X.10.) határozata 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi 

Bizottsága elnöke, képviselő-tagjai és nem képviselő tagjainak megválasztásáról  

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43.§ (3) bekezdésében foglaltak alapján 

- nyílt szavazással - a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnökét, képviselő-tagjait és nem 

képviselő tagjait az alábbiak szerint megválasztotta: 

 

A bizottság elnöke: Csernai Ferencné 

A bizottság képviselő-tagjai: Palicz István Endre 

Kracson Norbert 

Antal Pál Péter 

Nem képviselő tagjai: Szegedi Tibor 

Bodnár Ferenc Jánosné 

Dr. Csomós Katalin 

 

Felkérte a jegyzőt a szükséges adminisztráció elvégzésére.  

Határidő: azonnal 

 

dr. Terdik Sándor jegyző: kérte polgármester urat, hogy a külsős bizottsági tagok esküjét 

vegye ki.  
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Szamosvölgyi Péter polgármester: felkérte a külsős bizottsági tagokat és a jelenlévőket, hogy 

az eskütétel idejére álljanak fel. Kérte, hogy az eskü szövegét mondják utána.  

 

ESKÜTÉTEL 

 

„Én, (eskütevő neve) becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz, és 

annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; külsős 

bizottsági tagságomból eredő feladataimat Sátoraljaújhely fejlődésének előmozdítása érdekében 

lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. 

(Az eskütevő meggyőződése szerint.) 

Isten engem úgy segéljen!” 

 

Az esküokmány ünnepélyes aláírására és átadására került sor. 

 

Szamosvölgyi Péter polgármester: gratulált minden megválasztott bizottsági tagnak. Kérte, 

hogy szorgalommal, korrektül, a város érdekében járjanak el, minden döntésüknél ez legyen a 

mérvadó. Szavaznak az előterjesztésekről, adott esetben határoznak is, ha átadott hatáskör a 

birtokukban van. Jó munkát, egészséget és erőt kívánt a továbbiakra.  

 

 

7. napirend 

Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzata Képviselő-testületének az 

önkormányzati képviselők, bizottsági elnökök és bizottságok tagjainak tiszteletdíjáról 

szóló 3/2022. (II. 15.) önkormányzati rendelete módosítására 

 

Szamosvölgyi Péter polgármester: megkérdezte dr. Terdik Sándor jegyző urat, hogy van-e 

kiegészíteni valója az előterjesztést illetően. 

 

dr. Terdik Sándor jegyző: a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. törvény szerint felhatalmazást kap a helyi önkormányzat képviselő-testülete, hogy 

rendeletben állapítsa meg az önkormányzati képviselőnek, a bizottsági elnöknek és tagnak járó 

tiszteletdíjat. Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati 

képviselők, bizottsági elnökök és bizottságok tagjainak tiszteletdíjáról szóló 3/2022. (II.15.) 

önkormányzati rendeletében a testület az önkormányzati képviselők részére megválasztásuk 

időpontjától a tiszteletdíjat havi bruttó 110.000 forint összegben állapította meg. Az elmúlt 

időszakban megnövekedett infláció okán a pénz reálértéke folyamatosan csökkent, melyre 

tekintettel javasolt a tiszteletdíjak összegének rendezése, havi bruttó 110.000-Ft összegről 

140.000.-Ft/hó összegre történő emeléssel. 

 

Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Szamosvölgyi Péter 

polgármester elfogadásra javasolta Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-

testületének az önkormányzati képviselők, bizottsági elnökök és bizottságok tagjainak 

tiszteletdíjáról szóló 3/2022. (II. 15.) önkormányzati rendelete módosítását.   

 

Szavazás: a képviselő-testület szavazáskor jelen lévő 11 tagja, 9 igen szavazattal, 2 

tartózkodás mellett az alábbi rendeletet alkotta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzata Képviselő-testületének  

18/2024. (X.11.) önkormányzati rendelete 

az önkormányzati képviselők, bizottsági elnökök és bizottságok tagjainak tiszteletdíjáról 

szóló 3/2022. (II. 15.) önkormányzati rendelete módosításáról 
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A rendelet a jegyzőkönyv 2. mellékletét képezi. 

 

 

8. napirend 

Előterjesztés az összeférhetetlenség, méltatlanság és a vagyonnyilatkozattételi eljárás 

szabályairól szóló jegyzői tájékoztató elfogadására 

 

Szamosvölgyi Péter polgármester: megkérdezte dr. Terdik Sándor jegyző urat, hogy van-e 

kiegészíteni valója az előterjesztést illetően. 

 

dr. Terdik Sándor jegyző: az összeférhetetlenséggel, méltatlansággal, vagyonnyilatkozat tételi 

kötelezettséggel kapcsolatos legfontosabb jogszabályi előírásokkal kapcsolatban a képviselő-

testületet az alábbiakról tájékoztatta: 

 

„Összeférhetetlenségi szabályok: 

A választott képviselők, polgármesterek a választópolgárok bizalmából, a választáson kapott 

felhatalmazás alapján döntenek a helyi közösséget érintő ügyekben. Ahhoz, hogy 

tevékenységüket felelősséggel, a köz érdekében és külső befolyástól mentesen lássák el, a 

jogalkotó többféle előírást határoz meg működésükkel, tevékenységükkel kapcsolatban, ilyen 

például a testületi ülések, döntések nyilvánossága, vagyonnyilatkozat-tétel. 

Az Mötv. 36. §-a felsorolja az önkormányzati képviselőre, valamint a képviselő-testület 

bizottságának nem képviselő tagjaira vonatkozó összeférhetetlenségi eseteket, melyeket 

figyelembe véve az Mötv. 37. § (1) bekezdése szerint az önkormányzati képviselő a 

megválasztásától vagy az összeférhetetlenségi ok felmerülésétől számított harminc napon belül 

köteles megszüntetni. 

Az összeférhetetlenség másik esetköre a „fordított” összeférhetetlenség, melynek lényege, hogy 

az összeférhetetlenség nem az önkormányzat oldaláról, hanem az érintett személy által betöltött 

foglalkozás, pozíció szempontjából lép fel. Ennek jogkövetkezménye is más, mert ebben az 

esetben nem az önkormányzati képviselői megbízatás, hanem az adott foglalkozási jogviszony 

szűnik meg törvény erejénél fogva, vagy munkáltatói intézkedés alapján.  

Azért szükséges ennek említése, mert az esetek többségében az összeférhetetlenség feloldható 

az érintett személy döntésével, vagyis azzal, ha a két összeférhetetlen tevékenység közül egyikről 

lemond, jogviszonyát megszünteti.  

 

Méltatlanság 

A méltatlanság tartalmi szempontból összekapcsolható az összeférhetetlenséggel, tekintettel 

arra, hogy a következményeket tekintve is több hasonlóság van közöttük. 

Az Mötv 38. § (1) bekezdése részletezi azon rendelkezéseket, amelyek bekövetkezése esetén 

méltatlanság miatt a képviselő-testület határozattal megszünteti annak az önkormányzati 

képviselőnek a megbízatását. 

 

Köztartozásmentes adózói adatbázisba felvétel:  

Tájékoztatom a tisztelt önkormányzati képviselőket továbbá, hogy megválasztásuktól számított 

harminc napon belül (megválasztásnak 2024. október 1. napját kell tekinteni) kötelesek 

kérelmezni felvételüket az adózás rendjéről szóló törvényben meghatározott, NAV által vezetett 

köztartozásmentes adózói adatbázisba, majd a kérelem benyújtását igazolniuk kell az 

önkormányzat felé. 

 

Az adatbázisba történő felvétel kérelmezése az alábbiak szerint történik: 
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Az adatbázisba történő felvételt a képviselő/polgármester a kizárólag elektronikus úton 

benyújtható KOMA nyomtatványon kérheti. 

A bejelentkezéshez tehát Ügyfélkapu szükséges, amelyen keresztül az adózó egyedileg 

azonosított módon, biztonságosan léphet kapcsolatba az elektronikus szolgáltatást nyújtó 

közigazgatási szervekkel. 

 

A KOMA nyomtatvány a www.nav.gov.hu honlapról közvetlenül letölthető. 

 

Vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség 

Az önkormányzati képviselő megválasztásától, majd ezt követően minden év január 1-jétől 

számított harminc napon belül vagyonnyilatkozatot köteles tenni. Az önkormányzati képviselő 

saját vagyonnyilatkozatához csatolni köteles a vele közös háztartásban élő házas- vagy 

élettársának, valamint gyermekének vagyonnyilatkozatát is. 

Felhívom a képviselők figyelmét, hogy a vagyonnyilatkozat tételének elmulasztása esetén – 

annak benyújtásáig – az önkormányzati képviselő e tisztségéből fakadó jogait nem 

gyakorolhatja, tiszteletdíjat, természetbeni juttatást, költségtérítést nem kaphat. 

 

A polgármester is vagyonnyilatkozatot köteles tenni a helyi önkormányzati képviselők 

vagyonnyilatkozatára vonatkozó szabályok szerint.  

 

Az összeférhetetlenségi és méltatlansági nyilatkozatok, valamint a vagyonnyilatkozat-

nyomtatványok az alakuló ülés napján az érintettek részére kiküldésre kerülnek, melyeket a 

képviselők személyesen - vagy meghatalmazott útján - az átvételre jogosult bizottságnál a 

bizottság elnöke által meghatározott időpontban és helyszínen kitöltve és aláírva leadni 

kötelesek. 

Felhívom a figyelmet arra, hogy a képviselőknek a kormányhivatal által szervezett online 

képzésen kell részt venniük a megválasztásukat követő három hónapon belül. Elvégzése 

minden képviselő számára kötelező, ennek menetéről a későbbiekben tájékoztatást nyújtok.” 

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Szamosvölgyi Péter polgármester 

elfogadásra javasolta az összeférhetetlenség, méltatlanság és a vagyonnyilatkozat tételi eljárás 

szabályairól szóló jegyzői tájékoztatót.   

 

Szavazás:  a képviselő-testület szavazáskor jelen lévő 11 tagja, 11 igen szavazattal, 

egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

179/2024.(X.10.) határozata 

az összeférhetetlenség, méltatlanság és a vagyonnyilatkozat-tételi eljárás szabályairól szóló 

jegyzői tájékoztató elfogadásáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy az 

összeférhetetlenség, méltatlanság és a vagyonnyilatkozat-tételi eljárás szabályairól szóló jegyzői 

tájékoztatóban foglaltakat megismerte, és az előterjesztés szerint elfogadja. 

 

 

Szamosvölgyi Péter polgármester: ünnepi ülést illik olyan beszéddel zárni, amely lelkesítő, 

elgondolkodtató. Hetedik alkalommal ülhet a képviselő-testület alakuló ülésén. 26 éve az 

alakuló ülésen, amit érzett, az a felelősség érzése volt. Azt tudta, hogy mit szeretne, de azt, hogy 

hogyan az kérdéses volt, elvárásokat érzékelt, melyek nemcsak a város polgáraira vonatkoztak, 

hanem saját magára is. A legnehezebb a saját magunk által szabott felelősség betartása. Az 
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esküre lehet legyinteni, de akiben szemernyi becsület van, az az esküjével nem tud elszámolni, 

ha nem úgy dolgozik. Bármilyen egyéni ambíció állt a képviselők megválasztása mögött, az 

összefogás a nagyobb dolgokban megvolt. A képviselők és a bizottsági tagok innentől másképp 

közlekednek az utcán, mert tőlük többet várnak el, ők lesznek azok az személyek, akiknek 

elmondják az emberek a panaszaikat. Ez a település mindig büszke volt arra, hogy a város 

vezetői lokálpatrióták voltak. A zárt ülés után meghívta a képviselőket és a bizottsági tagokat 

pezsgővel történő koccintásra, hogy ne csak a protokoll szerint nyissák meg az öt éves ciklust, 

hanem jó ismerősként, kollégaként.   

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete alakuló ülésének zárásaként a 

résztvevők elénekelték a Szózatot.  

 

 

Szamosvölgyi Péter polgármester az alakuló ülést 9:30 órakor berekesztette, a képviselő-testület 

zárt ülésen folytatta munkáját. 

 

 

 

 

 

 

K.m.f. 

 

 

 

 

 

dr. Terdik Sándor s.k.     Szamosvölgyi Péter s.k. 

  jegyző      polgármester 
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